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Η Φιλοσοφική Σχολή τιμά την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος 

με συμβολική δενδροφύτευση 

 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος που εορτάζεται σήμερα, η 

Φιλοσοφική Σχολή πραγματοποίησε συμβολική δενδροφύτευση στους 

εξωτερικούς χώρους σε συνεργασία με την Κοσμητεία της Σχολής Θετικών 

Επιστημών, στο πλαίσιο των δράσεων του Τμήματος Γεωλογίας και 

Γεωπεριβάλλοντος, στέλνοντας ένα ισχυρό μήνυμα περιβαλλοντικής 

υπευθυνότητας και δέσμευσης για ένα πιο βιώσιμο μέλλον. 

 

Η συνεργασία αυτή αποτελεί παράδειγμα του τρόπου με τον οποίο διαφορετικά 

ακαδημαϊκά πεδία μπορούν να ενώσουν τις δυνάμεις τους για την προστασία του 

περιβάλλοντος. 

Η σημερινή πρωτοβουλία αποτέλεσε το επισφράγισμα μιας σειράς 

περιβαλλοντικών πρωτοβουλιών που ανέλαβε η Κοσμητεία της Σχολής μας κατά 

το τρέχον εξάμηνο. Συγκεκριμένα, τους τελευταίους μήνες έχει πραγματοποιηθεί 

η πλήρης αναμόρφωση και ανακαίνιση τριών εσωτερικών αιθρίων της Σχολής 

(στον 3ο όροφο, πέριξ των αμφιθεάτρων 311, 312, 314 και 315), αναδεικνύοντας 
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σύγχρονους πράσινους χώρους που προσφέρουν στην ακαδημαϊκή κοινότητα 

ένα φιλικό εκπαιδευτικό περιβάλλον. 

 

Τα ανακαινισμένα αίθρια διαθέτουν: 

 Σύστημα αυτόματου ποτίσματος για την εξοικονόμηση νερού 

 Νέα φυτά και δένδρα προσαρμοσμένα στο κλίμα της περιοχής 

 Βελτιωμένη αισθητική που ενισχύει την ποιότητα ζωής φοιτητών και 

προσωπικού 

 

Η Φιλοσοφική Σχολή αναγνωρίζει τον καθοριστικό ρόλο της εκπαίδευσης στην 

ευαισθητοποίηση για τα περιβαλλοντικά ζητήματα, καθώς, μέσα από αυτές τις 
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πρωτοβουλίες, προάγεται όχι μόνο η γνώση, αλλά και η περιβαλλοντική 

υπευθυνότητα. 

Ο Κοσμήτωρ της Φιλοσοφικής Σχολής Καθηγητής Δημήτριος Λ. Δρόσος 

υπογράμμισε:  

«Η συμβολική σημερινή δενδροφύτευση αποτελεί μέρος ενός ευρύτερου 

προγράμματος περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης που υλοποιεί η Σχολή, με 

στόχο την ενίσχυση της βιωσιμότητας και την προώθηση της οικολογικής 

συνείδησης στην ακαδημαϊκή κοινότητα. Βρίσκεται, δε, σε εξέλιξη πρωτοβουλία 

για τη συγκρότηση Επιτροπής Βιώσιμης Ανάπτυξης, η οποία θα αναλάβει τον 

συντονισμό και την υλοποίηση μακροπρόθεσμων περιβαλλοντικών στόχων». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


